1.Mepenvwun npumepsbl B TeTpagb

2+ 3= 54+43= 17+ 1=

i+ L= 4+ 3= 6+3=

3+ 1= 6+2= 9+ 1=

L -l g -l 10-4 =

3-9= 8 -2 8-4=

5-8= 9-1= 9-3=

[NocTaeb Hy>kHble YUCha.

4 < 3 > 9 =

6 > 71 < 10 >

8 = 6 < 2 =

2. Bbinnwu 8 TETPaAb TOZIbKO TE€ NPUMEPDbI, KOTOPbIE NPK peleHnn MMEKOT OTBET «0»

2 -2=[ 4 -4 =1 3-2=n0 4 -2 =[]
2-0=01 s-1=010 1-0=01 9-0=0
3-1=0 4 -1 =01 4 -3 =0 5 -5=[
1-1=03 2-1=01 9 -4 = 3-0=0
3-0=0 9-0=01 9-3=0 9-1=00
9-5= 4 -2=0 3-1=01 4 - 3 =[]
3-2=0 4 -3 = 5-1=01 2-2=[]
1-0=0 9-5= 9-3=01 4 -4 =[]
$-2=0 4-0=0 §-2=Q0 4-2=(



